

# 物业没注册 收费还挺高

经房管局协调,站前小区居民物业达成一致



**本报10月31日讯** (记者 娄雅哲 付茜)“没注册,怎么有资格收取垃圾处理费?还这么贵!”站前小区业主反映,小区物业公司没有注册,不具备收取垃圾处理费的资格,且价格过高。后经过市房管局物业管理科工作人员调解,物业公司同意降低垃圾处理费价格,并在近期去房管局注册。

据站前小区业主刘先生介绍,他所在小区属于旧村改造房,一半居民是原村居民,另一半则是邮政局员工及其他购房业主。小区本来

没有物业公司,一年半以前由普村居委组织成立了一家物业公司,但该物业公司并没有去房管部门注册,无管理资质。

“几天前,物业在小区内贴出通知要求业主缴纳生活垃圾处理费,按3元/人/月、每户3人收取,而原村居民不必缴纳此费用。”刘先生称,收费过高且不符合《山东省物业管理条例》,他拒绝交付。

站前小区物业的杨经理表示,他们确实没有在房管局注册备案,因为不懂规定,

一直不知道应该办什么手续。收取垃圾处理费是普村居委下发的通知,他们只是代收,没有制定价格。

临沂市房管局物业管理科的王科长称,按照临沂市物价局的规定,城市居民及城市暂住人口应该按照3元/人/月的标准收取,低保为1元/人/月,儿童在校学生、残疾人免收垃圾处理费。“站前小区收取垃圾处理费按照每户3人的标准收取,有点高。”王科长说。

同时王科长建议,站前小区物业公司应当到房管局

注册,定期公布账目,告知业主收取的物业费用在哪些方面。同时,物业公司应当与业主签订协议,并召开业主大会,成立业主委员会,经业主同意后再收取各项费用。

经过市房产局物业管理科王科长的调解,站前小区物业公司同意按照每户2人的标准收取垃圾处理费,对孤寡老人、儿童、在校学生、残疾人免除费用,并将在近期去房管局注册登记,已交3人费用的住户尽快到物业办公室退款。



垃圾还没清

自中秋节以来,苗庄小区的垃圾一直无人清理(本报曾多次进行报道)。10月31日,记者再次来到苗庄小区,发现垃圾堵路的现象并无改善(如图)。

小区居民表示,由于物业的不作为,加上小区硬件设施的老化,他们交了物业费却并没有享受到应有的服务,居民们都对物业失去了信心。目前物业又贴出了公告,积极劝说居民交纳4元的垃圾处理费和3元的卫生保洁费。“等费用收上来,处理这些垃圾就有着落了。”该小区物业李经理表示。但这笔费用啥时候可以收齐,仍是个未知数。

记者 刘遥 摄

## 小区健身器材 何时不再“负伤”



上上单杠,练练手力,在临沂一些小区,健身器材已经被越来越多的人喜爱。但是,记者调查发现,小区内的健身器材却频遭黑手,有的掉了螺丝,有的“缺臂少腿”,让很多市民不敢放心使用。

31日下午,记者在付屯小区看到,小区内的健身器材几乎被杂草包围,虽然没有出现零件破损的现象,但有些地方已经锈迹斑斑。附近居民付大爷告诉记者,小区内的健身器材就是方便住户健身的,但是,居民发现这些健身器材已经锈迹斑斑了也无人维护,根本不敢让孩子上去玩。

一提起健身器材,铁路小区的

赵大爷就有话说。赵大爷说,他非常喜欢锻炼身体,健身器材刚刚安装时,他和老伴下楼后走不了几步就能锻炼身体。使用几年后,他发现,这些健身器材被人破坏严重,有的被“卸了胳膊”,有的“没了腿”,还有不少螺丝也莫名丢失,几乎没法正常使用。

不少住户表示,现在的小区内的健身器材很多处在无人监管状

态,出现了问题也不能及时维护,这让住户不敢去放心使用。

小区内的健身器材如何才能更好的发挥它的作用,如何才能让百姓享受到不出小区就能享受到锻炼的乐趣,您有啥好的建议和意见,请参与我们的讨论。

本周主持 吴慧  
电话 8137711  
13181227501

这些问题  
我们帮您问了

问暖热线  
0539-8137711

### 费县刘庄镇多策并举提高计生服务质量

本报讯 今年以来,费县刘庄镇计划生育服务站通

观河苑小区王女士:她刚搬进新居,最近物业忙着收取暖气开户费,但是费用是按照房子建筑面积加配房面积收取的,价格为30元每平方米。这让

她很奇怪,配房面积也算在内吗?

恒源热力回复:暖气开口费叫管道建设费,根据相关规定,热源管网建设费按照行房建设面积收费,如果配房单列出来,是不包括配房在内的。收费标准是30元/平方米。

电子局家属院徐先生:

去年是按照建筑面积的80%交的暖气费,为啥今年就按照100%来收了?

恒源热力回复:供暖费按照行房证上写的套内建筑面积来收取。徐先生反应的情况应该不太可能。

记者 付茜 整理

### 费县刘庄镇开展流动人口清理清查

本报讯 秋收农忙季节,刘庄镇政府制定出台了《刘庄镇关于对划生育流动

人口清理清查活动实施方案》,确定由计生办、计生协会牵头,成立三个清查小组,逐

人员的工作素质和业务素质的提高。一是加强理想观念教育。二是加强工作人员的职业道德教育,并开展了“文明服务示范岗”的活动,逐

村逐组逐户核实。

一是清理漏登漏管人员,清理大龄青年,是否结婚、生育。二是清理单月未虹膜录入康检人员,督促及时康检,并制定了相应的奖惩

收到了良好的效果。三是加强业务技能培训,在建立目标责任制,提高优质服务的基础上,狠抓工作人员的培训工作。(季文亮 陈晓玲)

措施,充分调动调查人员的积极性。

截至目前,全镇共清查出流动人口漏登漏管人员4人,并已办齐证件纳入管理。

(季文亮)